
 HIRDETMÉNY! 

Értesítem a Tisztelt Szülőket, hogy a 2023/2024 nevelési évre az óvodai beiratkozás a 20/2012. (VIII.31.) EMMI 

rendeletnek megfelelően  

2023.04.24-2023.04.27. terjedő időszakban 800-12001300-1600lehetséges. 

Beiratkozás helye: Marcali Óvodai Központ -Tündérliget Óvoda /Marcali, Posta köz 3.  

 

Fontos tudnivalók: 

1. A beiratkozásra, a következő dokumentumokat hoznia kell magával:  

• felvétel iránti kérelmet, nyilatkozatot (mely a honlapunkról letölthető - marcaliovodak.hu vagy 

személyesen átadjuk a Posta köz 3 alatt),  

• az egyedül nevelő szülők esetében be kell mutatni a felügyeleti jogot igazoló gyámhatósági 

dokumentumot, 

• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (születési 

anyakönyvi kivonat vagy személyigazolvány)  

• A gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártya), a gyermek TAJ kártyáját,  

valamint a szülő személyi azonosító és lakcímkártya hatósági igazolványát, 

• amennyiben a gyermek sajátos nevelési igényű, arra vonatkozó szakvéleményt.  
• nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a szülőnek igazolnia kell, hogy az alábbi 

feltételekkel rendelkezik: a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról 

és tartózkodásáról szóló törvény szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogát Magyarországon 

gyakorolja, a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya 

alá tartozik, bevándorló, letelepedett jogállású, vagy Magyarország területén való tartózkodásra 

jogosító engedéllyel rendelkezik.  

 

❖ Az óvodába a 2023/2024 nevelési évre kötelező beiratni azon kisgyermeket, aki: 

2023. augusztus 31-éig betölti a 3. életévét! 

❖ Beirathatóak, azok a kisgyermekek, akik a jelentkezés napján betöltötték a 2,5 életévüket, de  számukra nem 

kötelező az óvodai nevelés 2023. szeptember 1-től.  

❖ Az óvodai nevelés alól felmentést a szülő 2023. év április hó 15. napjáig kérhet, annak az évnek az augusztus 

31. napjáig, amelyben a kisgyermek a negyedik életévét betölti. A felmentést engedélyező szerv (Járási 

Kormányhivatal) a gyermeket felmentheti az óvodai foglalkozásokon való részvétel alól, ha a gyermek családi 

körülményei, sajátos helyzete indokolja.  

❖ A napi négy órában óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermek szülője, ha a gyermeke az óvodai 

kötelezettséget külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás utolsó napját (2023.04.27.) követő 15 napon belül 

írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával 

jogviszonyban álló gyermek szülője, ha a gyermek az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, 

előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt is. 

❖ A megfelelő időben történő beíratás elmulasztása szabálysértés. A 2012 évi II. törvény 247§ szerint 

amennyiben a szülő, törvényes képviselő elmulasztja a beíratást szabálysértési eljárás indul ellene. A 

szabálysértési eljárást a rendőrség folytatja le és a bizonyítottság esetén pénzbírságot szabhat ki.  

Az óvodai felvételről hozott határozatot legkésőbb a beiratkozás utolsó napjától számított 30 napon belül az intézmény 

megküldi a szülőnek. 

Az első óvodai foglalkozási nap, a nevelési év első napja: 2023. szeptember 1. 

 

Az intézményünkről, sajátos arculatokról bővebben a honlapon – www.marcaliovodak.hu - tudnak tájékozódni! 

 

 

 Marcali, 2023. 03. 20.              Tamásné Turbéki Angéla 

                                  intézményvezető 

                            Tel.06/30/2889001 


